

拾金不昧保洁员获荣誉称号

市房管局发通报表彰,众鑫物业公司给她涨了工资加了福利



最美保洁员

本报3月19日讯(通讯员 王赞 齐海滨 记者 阙乐乐) 2013年6月7日,本报报道了保洁员王爱芹捡到45万现金归还失主的事迹,引起市民对道德正能量的热议。如今,王爱芹换了一家物业公司工作,新的物业公司——滨州众鑫物业了解到王爱芹的事迹后,19日专门召开表彰大会号召所有员工向王爱芹学习,更给她每月涨了100块的工资并每月加发福利。

见到王爱芹的时候,她正在打扫洗手间,从洗手台、洗手池到水龙头、镜子都一一擦了一遍,擦镜子的时候,她使劲地踮着脚尽量想擦到最高处,最终胳膊酸得放了下来。当她回头看到记者时有些意外但脸上堆满了笑容。问起事后的生活,她说:“没有很大变化,换了新地方没人知道这件事了,只是最近油田来做纪录片,领导才知道的,其实换做其他人也会把钱还给别人的。”王爱芹停下手里的活,“我也不在意别人怎么说我,赞扬也好批评也罢,我只是做了应该做的事。”在半个小时的时间里,王爱芹打扫了三个楼层的洗手间,休息一会后,她又要再擦一遍,“现在的工作不累,就是细,洗手台和镜子上经常溅上水,要常擦。”王爱芹笑着说。

众鑫物业董事长石洪群告诉记者,知道王爱芹的事情后他非常感动,不仅要给予物质



滨州市房管局授予王爱芹拾金不昧先进个人荣誉称号。

上的奖励,还要表彰并让所有员工向她学习,“老大姐非常实在也非常勤快,我也想通过她的事迹让人们知道物业不只是打扫打扫卫生而已,物业也有正能量。”

在表彰大会上,王爱芹被滨州市房管局通报表彰。房管局局长张海表示,感谢王爱芹对社会和物业行业的奉献,社会需要这种榜样的力量,要掀起学习王爱芹拾金不昧精神的高潮,并借此提出物业公司要增强五点“意识”——学习意识、精品意识、典型意识、创新意识、和谐意识。



干起活来,王爱芹一丝不苟。



2013年6月8日,本报A13版详细报道了王爱芹的事迹。



办准生证交押金

准生证办下来了

本报3月19日讯(记者 杨青) 3月17日,本报以《办准生证要先交千元保证金》为题,报道了滨城区市民王先生办第一胎准生证却被村里要求先交1000元计划生育保证金的事情。报道刊登后,在相关部门的积极协调下,19日,王先生的准生证顺利办下来了。

市民王先生户籍在北镇街道办事处李庄村,但因在村里没有房子,不在村里长期居住,村里要求他先交1000元计划生育保证金,才给他盖章办理准生证。王先生咨询相关政策后了解到,办理准生证并不需要交纳任何费用,因此拒绝交纳保证金。但李庄村支部书记却表示此规定是村规民约,必须执行。

报道发出后,引起滨城区计生局、北镇街道办事处计生办高度重视,在两个部门的积极协调下,19日,在王先生并未交纳保证金的前提下,北镇街道办事处计生办及时为王先生办理了准生证。计生办工作人员表示,鉴于王先生的特殊情况,北镇街道办事处计生办已将王先生的事情接管下来,为王先生先行办理准生证,至于王先生的计生关系管理问题,后续将帮助协调解决。

该工作人员还表示,李庄村收取1000元保证金的事情属于村里自己的规定,计生部门无权干涉,但已经将此问题上报市里相关部门,将针对此问题商议完善村里计生相关规定。

滨州市开展“菜单式预约”送课下乡活动 城乡教师有了交流学习平台

本报3月19日讯(记者 谭正正 通讯员 刘玉祥 王云梅) 为实现优质教育资源共享,促进教育均衡发展,近日市教研室初中组组织名师骨干教师到市教研室定点帮扶学校进行“菜单式预约送课下乡”活动,城乡中学通过此次活动建立了长期联系。

据悉,本次定点帮扶的学校有沾化县大高二中、冯家镇第一实验学校、北海经济开发区马山子中学、阳信县翟王镇中学,通过采取“菜单式预约送课”的方式进行。北海新区教育办马如季主任告诉记者,所谓“菜单式预约送课”就是首先由

县区里的乡镇中学根据自己学校的实际情况,提出需要帮扶的内容,比如需要的课型,需要交流的内容,需要希望前来帮扶名校的有效信息,然后由市教研室统一协调,从全市优秀学校中选择一部分名师,组成一个团队,根据学校的需要列出一个名单,由被帮扶的学校选择。据了解,所有送课的老师都是市教学能手、省优质课获得者,都是全市最优秀的教师。

此次活动,担任送课任务的是滨州市实验学校的王成国,开发区一中的段娜,滨城区的刘少华三位名师,王成国说他的第一站是北海经济开发区

马山子中学,主要讲授的课题是毕业班文言文的复习,在被帮扶学校教师授课后,帮扶的老师再用自己的方式授课,然后由教研员进行讲评。“在这个过程中会产生很多观点与共鸣,本身对我也是一种促进和激励,送课只是个开始,通过送课不同学校的老师也建立了长期的联系,这对以后教育教学的均衡发展起到了重要作用。”王成国说,“我对于县区中学学生的求知渴望感触很深,学生学习的环境不是很好但很认真,我也经常借此为例教育自己班里的学生要懂得珍惜自己现在的学习条件,好好学习。”

马如季说,在先进学校和先进的教师的身上都有很多值得学习的经验,送课下乡不仅受到了老师们的欢迎,很多学生也接受了先进的、新鲜的教育结构模式。

据悉,这种“菜单式预约送课下乡”的活动每年会举行两次,提高了活动针对性和实效性,不仅发挥了名师骨干教师的示范、引领、辐射和带动作用,也为教师搭建了一个相互学习和交流的平台,在平时教学科研过程中能够及时的沟通,促进滨州市城乡学校教育水平的整体提高和均衡发展。

理性与明智, 其实就在一念之间

诚寻

滨州酒水市场广告代理
滨州教育市场广告代理
邹平市场广告代理

咨询电话: 3210005

精选产品 精心服务
建行代理销售人身保险产品

- 两全保险
- 年金保险
- 终身寿险
- 定期寿险
- 意外伤害保险
- 医疗保险
- 疾病保险

中国建设银行
China Construction Bank

为了您和家人的幸福安康, 中国建设银行精选代理人身保险产品, 精心提供周到服务, 让您多一份保障, 多一分安心。

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com